

Dana 9. i 10. svibnja 2019. godine u Gradskoj Vijećnici u Rijeci održat će se *trening za trenere na temu „Sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu“*. Trening se provodi u sklopu projekta „Upoznajmo i prepoznamo e-nasilje – program prevencije elektroničkog nasilja“ koji je dobio financijsku podršku od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a u okviru Poziva za prijavu projekata u području prevencije nasilja nad i među djecom i mladima u 2018. godini. Nositelj projekta je Centar za nestalu i zlostavljaju djecu, a projekt je prijavljen u partnerstvu s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije i Centrom za pružanje usluga u zajednici Izvor Selce te u suradnji sa Studijskim centrom socijalnog rada, Pravnog fakulteta u Zagrebu. Trening za trenere provodi se pod pokroviteljstvom Grada Rijeke.

Cilj projekta je prevencija elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge psihosocijalnog savjetovanja, provođenjem edukativnih radionica za djecu i mlade, edukacijom stručnjaka, izradom inovativnih alata i usluga te provođenjem promotivnih aktivnosti na području Osječko – baranjske, Vukovarsko – srijemske, Brodsko – posavske, Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske, Splitsko – dalmatinske, Primorsko – goranske županije i Grada Zagreba.

O Internetu i suvremenim informatičkim dostignućima posljednjih se godina govori više nego o svim ostalim medijima. Broj korisnika iz godine u godinu raste, a internetski sadržaji sve su bogatiji i raznolikiji te postaju sve privlačniji djeci i mladima zbog niza mogućnosti koje pružaju. Uzimajući u obzir činjenicu da djeca i mladi „odrastaju“ u virtualnom okruženju, a da su time izloženi i brojnim rizicima, neophodno je unaprijediti znanja i vještina stručnjaka u ovom području kako bi mogli pružiti adekvatnu pomoć i podršku, ali i kreirati i provoditi kvalitetne preventivne programe. Upravo iz navedenog razloga osmišljen je ovaj trening koji je namijenjen stručnjacima iz područja socijalne skrbi, obrazovanja i zdravstva, a na temu Sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu“.

Sadržaj treninga će biti usmjeren na izazove modernih tehnologija, elektroničkog nasilje, mogućnosti korištenja modernih tehnologija u radu s ciljnom skupinom te direktan tretmanski rad s djecom i mladima, temeljeno na najsuvremenijim znanstvenim istraživanjima i iskustvima iz prakse. Trening će uključiti aktualne teme poput: koristi i rizika modernih tehnologija, prijetnja i prilika na društvenim mrežama, identificiranje potencijalnih rizičnih skupina djece u virtualnoj komunikaciji kao i mogućnosti rada s djecom i mladima u online okruženju.

O važnosti razvoja znanja i vještina u području sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu govori i činjenica kako se za sudjelovanje u ovom treningu prijavilo više od 50 stručnjaka, a zbog ograničenog broja mjesta, samo 25 sudionika će biti u mogućnosti sudjelovati na ovom treningu.